



Конец года — пора для подведения итогов и, как оказалось, очень насыщенное всякими событиями время. Множество конкурсов, фестивалей и концертов прошло в декабре и учащиеся Детской школы искусств им. Гречанинова А.Т. достойно проявили себя во всех мероприятиях, где принимали участие.

В прошедшие выходные юные балалаечники Васин Даниил и Быков Кузьма вместе со своим преподавателем Оверченко Л.Ю. и концертмейстером Зуевой О.Н. участвовали в IV Областном конкурсе учащихся младших классов отделений народных инструментов ДМШ и ДШИ «Ступенька к мастерству», который проходил в г. Калининграде. Ребята очень достойно представили нашу школу на этом сложном конкурсе. Быков Кузьма стал лауреатом II степени. Мы поздравляем наших балалаечников и пусть эта высокая ступенька, которую они взяли в этот раз станет не последней на пути к истинному мастерству.

Чуть ранее в декабре преподаватель теоретических дисциплин Ходырева Е.И. вывезла целую команду для участия во II межшкольном конкурсе по сольфеджио и слушанию музыки среди учащихся 2 классов ДШИ и ДМШ Калининградской области «И в шутку и всерьез». Второклашки очень достойно показали себя, а Боровенникова Варвара была даже удостоена дипломом лучшего игрока сборной команды.

Учащиеся младших классов Пыргаев Герман и Мышева Татьяна (преподаватели Ходырев Е.И. и Решетникова Ю.Б.) весьма успешно поучаствовали в областном теоретическом форуме юных музыкантов, который проходил в Калининграде в ДМШ им. Глиэра.

Областной академический концерт учащихся фортепианного отделения ДМШ и ДШИ традиционно прошел в нашем концертном зале 22 декабря. Заслуженный артист РФ Слободян В.Д., курирующий этот академический концерт, нашел теплые слова для всех участников, а их было немало из различных ДМШ и ДШИ приморской зоны (г. Балтийска, г. Пионерский, п. Янтарный и, конечно же, г. Светлогорска), а также провел очень интересный и познавательный мастер-класс.

20 и 22 декабря в стенах нашей школы прошли отчетные концерты наших любимых коллективов: фольклорного ансамбля «Росинки» и образцового хореографического ансамбля «Реченька», которые переросли в грандиозный праздник для всех пришедших.

Решетникова Ю.

